

Александр Бурков своим указом пополнил список категорий на получение региональной выплаты участникам специальной военной операции.

стр.2



№47 (10018) 2 декабря 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

Ваша СЕЛЬСКАЯ

Трибуна

Газета Крутинского района Омской области

12+



#СвоихНеБросаем

2 декабря - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Омской области

Уважаемые работники агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности!

Поздравляем вас с праздником!

Сегодня сельское хозяйство Омской области – это более 300 организаций, свыше двух тысяч крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, почти 270 тысяч личных подсобных хозяйств. Переработкой сельхозпродукции и выпуском продуктов питания занимаются более 500 предприятий пищевой отрасли.

Ваш труд – это гарантия нашей продовольственной независимости. Вы не избалованы плодородными почвами и хорошим климатом, тем не менее обеспечиваете земляков всеми необходимыми продуктами и поставляете их в 75 российских регионов и за рубеж.

Спасибо вам за работу, высокую самоотдачу и весомый вклад в развитие Омской области! Желаем всем крепкого здоровья, благополучия и добра!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ

Председатель Законодательного Собрания Омской области
В.А. ВАРНАВСКИЙ



На снимке: Евгений Цехоцкий, один из героев сегодняшнего дня

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Как сделать Крутинку чище
стр. 3



Что вспоминают дети войны
стр. 6



Где можно выписать «СТ»
стр. 7

И будет праздник, и будут награды!

Сегодня в городе Омске открываются праздничные мероприятия в честь Дня работника сельского хозяйства.

Для жителей и гостей города на площади перед областным Конгресс-холлом будет организована выставка-ярмарка. На ней более 35 омских производителей представят свою продукцию. Это кондитерские изделия, мед, мясная, молочная, рыбная продукция и многое другое.

Кроме того, на выставке-ярмарке дилеры и базы снабжения региона покажут достижения машиностроительной отрасли. Всего в этом году планируется продемонстрировать около 28 единиц техники от 11 представителей отрасли.

Чествование работников агропромышленного комплекса состоится

в Омском государственном музыкальном театре. Работникам агропромышленного комплекса вручат награды от Правительства и Минсельхоза Омской области. По итогам трудовых соревнований они будут награждены в 25 номинациях.

Министерством ежегодно проводится областной конкурс «Лучший сдатчик молока» по четырем природно-климатическим зонам для стимулирования и поощрения граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. Победителей конкурса награждают аппаратами индивидуального доения коров.

Также сохраняется традиция вручения автомобилей за трудовые достижения работникам отрасли. 2 декабря на сцене Омского музыкального театра губернатор Омской области Александр Бурков вручит ключи

от 16 седанов «Лада-Гранта» лучшим работникам агропромышленного комплекса региона.

Среди тех, кто получит награды на областном празднике, есть и труженики нашего района. АО имени Кирова (директор В.П. Житков) заняло призовую вторую строчку в областном рейтинге лучших хозяйств лесостепной зоны. Без малого 10 лет кировчане держали первенство. Нынче их опередил давний соперник этого коллектива – ООО «Лидер» из Большереченского района. Думаем, что ненадолго.

Победителями в своих категориях признаны животновод Иван Иванович Репех и два механизатора – Андрей Геннадьевич Задворнов и Евгений Цехоцкий. Они отличились на вспашке зяби.

«Бронзовыми» призерами област-

ного трудового соперничества стали животноводы Людмила Михайловна и Анатолий Геннадьевич Зайцевы. Регалии такого же достоинства получит за третье место в соревновании Анатолий Григорьевич Егоров. Все они из прославленного своими трудами коллектива АО имени Кирова. Победители будут отмечены Почетными грамотами Правительства Омской области и премиями.

Не будет наших имен в списке обладателей ключей от «Лады-Гранты». Не потому, что не дотянули по показателям работы. А потому, что награждались автомобилями в течение последних 3-х лет подряд. Такое ограничение есть в Положении Минсельхоза.

Делегацию Крутинского района на областном празднике возглавит глава **В.Н. Киселёв**.